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https://j-
nudge.jp/character/movie/

https://ondankataisaku.env.go.jp/
coolchoice/butsuryu/movie/https://www.re-square.jp/eco/foodloss/
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https://j-nudge.jp/character/movie/
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https://youtu.be/nvb1PmJR8jE

https://youtu.be/uU6GwIqViUQ

https://youtu.be/_7We53Obj88
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n= 変化量（事後-事前）
事前

実施率

事後

実施率

介入群A(動画呈示) (1,188) 41.7% 54.7%

介入群B(テキスト呈示) (1,181) 40.2% 48.1%

対照群（呈示無し） (1,188) 39.4% 44.8%

介入群A(動画呈示) (1,188) 57.2% 61.6%

介入群B(テキスト呈示) (1,181) 55.0% 60.5%

対照群（呈示無し） (1,188) 58.4% 61.0%

介入群A(動画呈示) (1,188) 74.6% 80.6%

介入群B(テキスト呈示) (1,181) 75.3% 78.9%

対照群（呈示無し） (1,188) 75.1% 76.6%

省エネ行動実施率

冷蔵庫の設定温度を

「中」以下にする

お部屋の電球を

LED電球に交換する

カーテンで

冷気を遮断する

13.0

7.9

5.4

4.5

5.4

2.6

6.0

3.6

1.5

0.0 5.0 10.0 15.0

変化量（事後-事前）
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n=

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

冷蔵庫の設定温度を

「中」以下にする

お部屋の電球を

LED電球に交換する

カーテンで

冷気を遮断する

85.9

72.3

85.2

80.4

84.8

79.8

14.1

27.7

14.8

19.6

15.2

20.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実施したい（実施し続けたい） 実施したいと思わない
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（注）**: p < 0.01



n=

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

冷蔵庫の設定温度を

「中」以下にする

お部屋の電球を

LED電球に交換する

カーテンで

冷気を遮断する

73.7

67.1

81.7

80.6

76.1

74.9

26.3

32.9

18.3

19.4

23.9

25.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

紹介されていた省エネ行動である 紹介されていた省エネ行動ではない
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* 

（注）*: p < 0.05



n=

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

介入群A

(動画呈示)
(1,188)

介入群B

(テキスト呈示)
(1,181)

記憶に残る

自分（我が家）

に起こりそうな

ことだと思う

何が言いたいのか

よく分かる

実施すると

効果がありそう

見てよかった

と思える

自分（我が家）

に役立つと思える

自分（我が家）

でも実施しやすそう

20.5

14.8

24.2

17.9

43.3

27.3

31.2

20.0

32.2

22.6

39.1

25.3

39.8

26.8

52.9

50.5

43.7

50.2

43.4

52.5

43.1

47.3

42.3

46.7

40.7

44.8

45.0

49.5

21.7

29.4

24.7

27.9

10.4

16.4

19.9

27.6

20.5

25.6

15.7

25.1

11.5

19.5

5.0

5.3

7.3

4.1

2.9

3.8

5.8

5.1

4.9

5.1

4.5

4.8

3.6

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

15

カーテンで冷気を遮断する冷蔵庫の設定温度を「中」以下にする お部屋の電球をLED電球に交換する

（注）*: p < 0.05、**: p < 0.01
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介入群①

動画呈示

n=

介入群②

テキスト呈示

n=

対照群

n=

事前調査 事後調査 差分(事後-事前） 事前調査 事後調査 差分(事後-事前） 事前調査 事後調査 差分(事後-事前）

全体 1188 1181 1188 41.7 54.7 13.0 40.2 48.1 7.9 39.4 44.8 5.4

男性 599 602 609 37.1 49.1 12.0 34.2 45.5 11.3 36.3 42.0 5.7

女性 589 579 579 46.3 60.4 14.1 46.5 50.8 4.3 42.7 47.7 5.0

男性20代 88 76 81 36.4 44.3 8.0 27.6 43.4 15.8 33.3 42.0 8.6

男性30代 113 117 121 33.6 48.7 15.0 36.8 49.6 12.8 36.4 37.2 0.8

男性40代 140 140 142 37.1 45.0 7.9 33.6 47.1 13.6 31.7 38.0 6.3

男性50代 119 125 124 35.3 50.4 15.1 33.6 47.2 13.6 32.3 41.9 9.7

男性60代 139 144 141 41.7 55.4 13.7 36.8 40.3 3.5 46.1 50.4 4.3

女性20代 83 74 80 24.1 37.3 13.3 27.0 31.1 4.1 32.5 33.8 1.3

女性30代 111 116 108 42.3 56.8 14.4 46.6 54.3 7.8 30.6 38.9 8.3

女性40代 129 127 129 54.3 63.6 9.3 50.4 51.2 0.8 42.6 49.6 7.0

女性50代 125 117 121 56.0 68.8 12.8 55.6 54.7 -0.9 54.5 57.9 3.3

女性60代 141 145 141 46.8 66.7 19.9 45.5 54.5 9.0 47.5 51.8 4.3

北海道地方 71 62 67 40.8 54.9 14.1 40.3 46.8 6.5 43.3 46.3 3.0

東北地方 70 73 74 40.0 51.4 11.4 54.8 54.8 - 39.2 44.6 5.4

北関東・甲信地方 60 66 83 48.3 58.3 10.0 37.9 56.1 18.2 39.8 49.4 9.6

南関東地方 381 389 382 39.9 56.2 16.3 39.8 49.6 9.8 39.5 43.2 3.7

北陸地方 37 36 32 35.1 48.6 13.5 50.0 44.4 -5.6 34.4 46.9 12.5

東海地方 150 121 128 40.0 51.3 11.3 37.2 47.1 9.9 35.9 35.2 -0.8

近畿地方 217 220 244 44.7 57.6 12.9 40.9 46.4 5.5 37.7 45.1 7.4

中国地方 75 75 51 44.0 54.7 10.7 34.7 44.0 9.3 41.2 51.0 9.8

四国地方 28 32 31 39.3 28.6 -10.7 34.4 37.5 3.1 41.9 51.6 9.7

九州地方 99 107 96 43.4 57.6 14.1 37.4 45.8 8.4 44.8 52.1 7.3

戸建て・計 634 642 687 40.1 53.2 13.1 40.2 47.8 7.6 40.3 45.4 5.1

集合住宅・計 536 511 473 43.8 57.1 13.2 41.5 49.7 8.2 38.7 44.6 5.9

持ち家・計 790 769 797 40.5 54.4 13.9 40.3 47.5 7.2 39.6 45.2 5.5

賃貸・計 380 384 363 44.5 56.1 11.6 41.7 51.0 9.4 39.7 44.9 5.2

性別

性年代別

居住エリア

住居形態別

冷蔵庫の設定温度を「中」以下にする

介入群① 介入群② 対照群

冷蔵庫の設定温度を「中」以下にする

介入群A 動画呈示 介入群B テキスト呈示 対照群



介入群①

動画呈示

n=

介入群②

テキスト呈示

n=

対照群

n=

事前調査 事後調査 差分(事後-事前） 事前調査 事後調査 差分(事後-事前） 事前調査 事後調査 差分(事後-事前）

全体 1188 1181 1188 57.2 61.6 4.5 55.0 60.5 5.4 58.4 61.0 2.6

男性 599 602 609 56.3 60.8 4.5 53.8 61.3 7.5 59.6 62.2 2.6

女性 589 579 579 58.1 62.5 4.4 56.3 59.6 3.3 57.2 59.8 2.6

男性20代 88 76 81 44.3 48.9 4.5 43.4 52.6 9.2 42.0 46.9 4.9

男性30代 113 117 121 54.0 61.1 7.1 43.6 52.1 8.5 52.1 58.7 6.6

男性40代 140 140 142 53.6 57.1 3.6 56.4 57.9 1.4 54.2 58.5 4.2

男性50代 119 125 124 59.7 58.8 -0.8 60.0 61.6 1.6 66.1 62.9 -3.2

男性60代 139 144 141 65.5 73.4 7.9 59.7 76.4 16.7 75.9 77.3 1.4

女性20代 83 74 80 49.4 50.6 1.2 36.5 50.0 13.5 45.0 50.0 5.0

女性30代 111 116 108 56.8 58.6 1.8 49.1 54.3 5.2 55.6 58.3 2.8

女性40代 129 127 129 51.9 58.9 7.0 56.7 56.7 - 55.8 58.1 2.3

女性50代 125 117 121 66.4 69.6 3.2 57.3 58.1 0.9 65.3 63.6 -1.7

女性60代 141 145 141 62.4 69.5 7.1 71.0 72.4 1.4 59.6 64.5 5.0

北海道地方 71 62 67 69.0 64.8 -4.2 61.3 71.0 9.7 67.2 71.6 4.5

東北地方 70 73 74 44.3 58.6 14.3 53.4 53.4 - 55.4 59.5 4.1

北関東・甲信地方 60 66 83 60.0 60.0 - 50.0 59.1 9.1 61.4 62.7 1.2

南関東地方 381 389 382 58.8 62.7 3.9 52.4 56.8 4.4 56.5 57.3 0.8

北陸地方 37 36 32 45.9 45.9 - 63.9 61.1 -2.8 40.6 46.9 6.3

東海地方 150 121 128 55.3 64.0 8.7 49.6 57.0 7.4 60.9 59.4 -1.6

近畿地方 217 220 244 60.4 64.1 3.7 58.6 67.7 9.1 57.0 64.3 7.4

中国地方 75 75 51 53.3 57.3 4.0 53.3 58.7 5.3 51.0 52.9 2.0

四国地方 28 32 31 42.9 60.7 17.9 59.4 59.4 - 67.7 77.4 9.7

九州地方 99 107 96 56.6 58.6 2.0 60.7 63.6 2.8 66.7 65.6 -1.0

戸建て・計 634 642 687 57.3 63.7 6.5 59.7 66.8 7.2 62.7 64.9 2.2

集合住宅・計 536 511 473 57.5 59.7 2.2 51.1 55.0 3.9 53.9 57.9 4.0

持ち家・計 790 769 797 59.7 65.7 5.9 61.0 67.5 6.5 63.9 66.2 2.4

賃貸・計 380 384 363 52.4 53.9 1.6 45.6 49.7 4.2 48.8 52.9 4.1

性別

性年代別

居住エリア

住居形態別

お部屋の電球をLED電球に交換する

介入群① 介入群② 対照群
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お部屋の電球をLED電球に交換する

対照群介入群A 動画呈示 介入群B テキスト呈示



介入群①

動画呈示

n=

介入群②

テキスト呈示

n=

対照群

n=

事前調査 事後調査 差分(事後-事前） 事前調査 事後調査 差分(事後-事前） 事前調査 事後調査 差分(事後-事前）

全体 1188 1181 1188 74.6 80.6 6.0 75.3 78.9 3.6 75.1 76.6 1.5

男性 599 602 609 71.8 77.1 5.3 71.3 76.7 5.5 74.5 76.7 2.1

女性 589 579 579 77.4 84.0 6.6 79.4 81.2 1.7 75.6 76.5 0.9

男性20代 88 76 81 65.9 75.0 9.1 51.3 61.8 10.5 67.9 70.4 2.5

男性30代 113 117 121 68.1 77.0 8.8 72.6 70.9 -1.7 68.6 67.8 -0.8

男性40代 140 140 142 70.7 72.9 2.1 75.0 79.3 4.3 74.6 78.9 4.2

男性50代 119 125 124 72.3 78.2 5.9 72.0 78.4 6.4 78.2 78.2 -

男性60代 139 144 141 79.1 82.0 2.9 76.4 85.4 9.0 80.1 84.4 4.3

女性20代 83 74 80 69.9 83.1 13.3 64.9 66.2 1.4 66.3 71.3 5.0

女性30代 111 116 108 75.7 75.7 - 76.7 81.0 4.3 68.5 75.0 6.5

女性40代 129 127 129 76.7 81.4 4.7 72.4 78.0 5.5 72.1 76.0 3.9

女性50代 125 117 121 83.2 88.0 4.8 88.9 85.5 -3.4 78.5 75.2 -3.3

女性60代 141 145 141 78.7 90.1 11.3 87.6 88.3 0.7 87.2 82.3 -5.0

北海道地方 71 62 67 83.1 90.1 7.0 75.8 79.0 3.2 82.1 82.1 -

東北地方 70 73 74 74.3 82.9 8.6 79.5 86.3 6.8 78.4 82.4 4.1

北関東・甲信地方 60 66 83 86.7 86.7 - 72.7 77.3 4.5 74.7 77.1 2.4

南関東地方 381 389 382 75.1 82.2 7.1 76.6 81.0 4.4 74.9 74.1 -0.8

北陸地方 37 36 32 62.2 73.0 10.8 69.4 80.6 11.1 71.9 75.0 3.1

東海地方 150 121 128 74.7 79.3 4.7 74.4 78.5 4.1 69.5 74.2 4.7

近畿地方 217 220 244 71.9 79.7 7.8 75.0 75.9 0.9 75.8 79.1 3.3

中国地方 75 75 51 69.3 77.3 8.0 74.7 78.7 4.0 68.6 74.5 5.9

四国地方 28 32 31 64.3 67.9 3.6 71.9 68.8 -3.1 77.4 80.6 3.2

九州地方 99 107 96 76.8 74.7 -2.0 73.8 76.6 2.8 78.1 75.0 -3.1

戸建て・計 634 642 687 75.6 81.5 6.0 74.8 80.1 5.3 75.5 77.1 1.6

集合住宅・計 536 511 473 73.7 80.0 6.3 77.7 79.1 1.4 75.7 77.2 1.5

持ち家・計 790 769 797 76.2 82.5 6.3 76.2 80.2 4.0 76.2 78.4 2.3

賃貸・計 380 384 363 71.6 77.4 5.8 75.8 78.4 2.6 74.4 74.4 -

介入群② 対照群

性別

性年代別

居住エリア

住居形態別

カーテンで冷気を遮断する

介入群①

18

カーテンで冷気を遮断する

対照群介入群A 動画呈示 介入群B テキスト呈示
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設問タイトル ： 省エネ行動実施状況

回答形式 ： SAマトリクス　※項目はランダム

回答者条件 ： 対象者全体

回答者条件式 ： ALL

Q1 あなたは、昨年の12月以降に次にあげるような省エネに関する行動を実施したことがありますか。

項目 (1) 冷蔵庫の設定温度を「中」以下にする

項目 (2) 炊飯器の保温をしない

項目 (3) お部屋の電球をLED電球に交換する

項目 (4) お湯が冷めないように浴槽のふたをこまめに閉める

項目 (5) カーテンで冷気を遮断する

項目 (6) シャワーヘッドを節水型の製品に買い換える

選択肢 1 実施したことがある

選択肢 2 実施していない

選択肢 3 （実施できる環境がないため）実施できない

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

次にあげるコンテンツをよくご覧いただき、設問にご回答ください。

設問タイトル ： ケース①（カーテン）動画呈示

回答形式 ： 動画呈示のみ

回答者条件 ： 介入群A

回答者条件式 ： CELL=介入群A

設問タイトル ： ケース①（カーテン）テキスト呈示

回答形式 ： テキスト呈示のみ

回答者条件 ： 介入群B

回答者条件式 ： CELL=介入群B

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

設問タイトル ： ケース①（カーテン）印象・難易度

回答形式 ： SAマトリクス

回答者条件 ： 介入群A/介入群B

回答者条件式 ： CELL=介入群A/介入群B

Q2 コンテンツをご覧いただいて次にあげるような印象を持ちましたか。

「あてはまる」～「まったくあてはまらない」の4段階でお知らせください。

項目 (1) 記憶に残る

項目 (2) 自分（我が家）に起こりそうなことだと思う

項目 (3) 何が言いたいのかよく分かる

項目 (4) 見てよかったと思える

項目 (5) 自分（我が家）に役立つと思える

項目 (6) 自分（我が家）でも実施しやすそう

項目 (7) 実施すると効果がありそう

×

選択肢 1 あてはまる

選択肢 2 ややあてはまる

選択肢 3 あまりあてはまらない

選択肢 4 まったくあてはまらない

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

設問タイトル ： ケース①（カーテン）実施意向

回答形式 ： SA

回答者条件 ： 介入群A/介入群B

回答者条件式 ： CELL=介入群A/介入群B

Q3 コンテンツをご覧いただいて、このような省エネ行動を実施したいと思いますか。

※すでに実施している方は、「今後も実施し続けたいか」についてご回答ください。

選択肢 1 実施したい（実施し続けたい）

選択肢 2 実施したいと思わない

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

ケース①～③はランダムで呈示
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次にあげるコンテンツをよくご覧いただき、設問にご回答ください。

設問タイトル ： ケース② （LED照明）動画呈示

回答形式 ： 動画呈示のみ

回答者条件 ： 介入群A

回答者条件式 ： CELL=介入群A

設問タイトル ： ケース②（LED照明）テキスト呈示

回答形式 ： テキスト呈示のみ

回答者条件 ： 介入群B

回答者条件式 ： CELL=介入群B

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

設問タイトル ： ケース②（LED照明）印象・難易度

回答形式 ： SAマトリクス

回答者条件 ： 介入群A/介入群B

回答者条件式 ： CELL=介入群A/介入群B

Q4 コンテンツをご覧いただいて次にあげるような印象を持ちましたか。

「あてはまる」～「まったくあてはまらない」の4段階でお知らせください。

項目 (1) 記憶に残る

項目 (2) 自分（我が家）に起こりそうなことだと思う

項目 (3) 何が言いたいのかよく分かる

項目 (4) 見てよかったと思える

項目 (5) 自分（我が家）に役立つと思える

項目 (6) 自分（我が家）でも実施しやすそう

項目 (7) 実施すると効果がありそう

×

選択肢 1 あてはまる

選択肢 2 ややあてはまる

選択肢 3 あまりあてはまらない

選択肢 4 まったくあてはまらない

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

設問タイトル ： ケース②（LED照明）実施意向

回答形式 ： SA

回答者条件 ： 介入群A/介入群B

回答者条件式 ： CELL=介入群A/介入群B

Q5 コンテンツをご覧いただいて、このような省エネ行動を実施したいと思いますか。

※すでに実施している方は、「今後も実施し続けたいか」についてご回答ください。

選択肢 1 実施したい（実施し続けたい）

選択肢 2 実施したいと思わない

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

次にあげる画像をよくご覧いただき、設問にご回答ください。

設問タイトル ： ケース③（風向き）動画呈示

回答形式 ： 動画呈示のみ

回答者条件 ： 介入群A

回答者条件式 ： CELL=介入群A

設問タイトル ： ケース③（風向き）テキスト呈示

回答形式 ： テキスト呈示のみ

回答者条件 ： 介入群B

回答者条件式 ： CELL=介入群B

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

設問タイトル ： ケース③（風向き）印象・難易度

回答形式 ： SAマトリクス

回答者条件 ： 介入群A/介入群B

回答者条件式 ： CELL=介入群A/介入群B

Q6 コンテンツをご覧いただいて次にあげるような印象を持ちましたか。

「あてはまる」～「まったくあてはまらない」の4段階でお知らせください。

項目 (1) 記憶に残る

項目 (2) 自分（我が家）に起こりそうなことだと思う

項目 (3) 何が言いたいのかよく分かる

項目 (4) 見てよかったと思える

項目 (5) 自分（我が家）に役立つと思える

項目 (6) 自分（我が家）でも実施しやすそう

項目 (7) 実施すると効果がありそう

選択肢 1 あてはまる

選択肢 2 ややあてはまる

選択肢 3 あまりあてはまらない

選択肢 4 まったくあてはまらない

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

設問タイトル ： ケース③（風向き）実施意向

回答形式 ： SA

回答者条件 ： 介入群A/介入群B

回答者条件式 ： CELL=介入群A/介入群B

Q7 コンテンツをご覧いただいて、このような省エネ行動を実施したいと思いますか。

※すでに実施している方は、「今後も実施し続けたいか」についてご回答ください。

選択肢 1 実施したい（実施し続けたい）

選択肢 2 実施したいと思わない

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------
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最後に、あなたご自身についてお伺いします。

設問タイトル ： 世帯人数・子供人数

回答形式 ： NU

回答者条件 ： 対象者全体

回答者条件式 ： ALL

Q8 （１）ご本人さまを含めた世帯の人数をお聞かせください。

（２）そのうち、18歳未満のお子さまは何人ですか。

項目 (1) 世帯全体の人数 人

項目 (2) 上記のうち、18歳未満のお子さまの人数 人

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

設問タイトル ： 住居形態

回答形式 ： SA

回答者条件 ： 回答者全体

回答者条件式 ： ALL

Q9 あなたの現在のお住まいとしてあてはまるものをお知らせください。

選択肢 1 戸建て・持ち家

選択肢 2 戸建て・賃貸

選択肢 3 集合住宅・持ち家

選択肢 4 集合住宅・賃貸

選択肢 5 その他（　　）

選択肢 6 わからない/答えたくない
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設問タイトル ： 省エネ行動実施状況

回答形式 ： SAマトリクス　　※項目はランダム

回答者条件 ： 対象者全体

回答者条件式 ： ALL

Q1 あなたは、昨年の12月以降に次にあげるような省エネに関する行動を実施したことがありますか。

項目 (1) 冷蔵庫の設定温度を「中」以下にする

項目 (2) 炊飯器の保温をしない

項目 (3) お部屋の電球をLED電球に交換する

項目 (4) お湯が冷めないように浴槽のふたをこまめに閉める

項目 (5) カーテンで冷気を遮断する

項目 (6) シャワーヘッドを節水型の製品に買い換える

選択肢 1 実施したことがある

選択肢 2 実施していない

選択肢 3 （実施できる環境がないため）実施できない

---------------------------------------------------------------------------------------------------改ページ----------------------------------------------------------------------------------------

設問タイトル ： 省エネ行動実施状況

回答形式 ： SAマトリクス　※項目はランダム

回答者条件 ： 介入群A/介入群B

回答者条件式 ： CELL=介入群A/介入群B

Q2 次にあげる省エネ行動のうち、

先日実施した調査の中で紹介し、内容に関する印象をお伺いした省エネ行動はどれでしょうか。

あてはまるものをすべてお知らせください。

項目 (1) 冷蔵庫の設定温度を「中」以下にする

項目 (2) 炊飯器の保温をしない

項目 (3) お部屋の電球をLED電球に交換する

項目 (4) お湯が冷めないように浴槽のふたをこまめに閉める

項目 (5) カーテンで冷気を遮断する

項目 (6) シャワーヘッドを節水型の製品に買い換える

選択肢 1 紹介されていた省エネ行動である

選択肢 2 紹介されていた省エネ行動ではない

※赤文字は正解


